
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань економічного розвитку 

27 серпня 2025 року 

 

Веде засідання Голова Комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Так, у нас є кворум. Колеги, можемо починати нашу 

роботу. Вже як казав, що Дмитро Андрійович до нас трошки пізніше приєднається, тому, 

значить, просив починати. 

Розпочинаємо засідання комітету. Шановні колеги, розданий порядок денний, зараз 

ми його обговоримо. Перед тим, як ми перейдемо до порядку денного, до призначення 

Верховною Радою секретаря Комітету з питань економічного розвитку, пропонується 

проголосувати за те, щоби обов'язки секретаря комітету виконував головуючий  на 

засідання. 

От Дмитро Андрійович з нами вже є. Дмитро Андрійович, ви вже готові? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дмитро Давидович, дякую дуже. 

Друзі, я перепрошую за запізнення, я готовий, якщо що, то можу,  в принципі, 

продовжити. Дякую. Дякую, Дмитро Давидович. 

Абсолютно правильно Дмитро Давидович зазначав з приводу     необхідності нам, в 

принципі, і зазначити під стенограму, що функції секретаря виконує на цьому засіданні, 

власне, головуючий, і за це потрібно відповідним  чином проголосувати, шановні колеги.  

Тому ставлю на голосування пропозицію затвердити головуючого в якості 

секретаря під час цього засідання комітету.  Прошу голосувати.  

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Я перепрошую, хтось… я не почув, це Буймістер була Людмила 

Анатоліївна чи ваш коментар був?  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Окей. Добре. Дякую. 

Значить, Кицак так само – за. Кисилевський – за. Кицак – за. 

Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За, Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Мовчан є?  

Наталуха – за. 

Тарута. 

Шевченко. 
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Шипайло.   

    

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І.  Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. Дякую. Всіх радий бачити,  всіх радий чути. 

Отже,  друзі,  дякую. Це ми проголосували. Тепер щодо порядку денного.  

У мене відповідне прохання перенести на засідання наступного комітету розгляд 

проекту 11331 і відповідні всі альтернативні. Це стосується промислової політики. Там 

ситуація в тому, що в процесі опрацювання з'явилися нові вводні, зокрема там і по фондах 

розвитку інновацій, по всьому іншому є необхідність більш детально виписати це. Тому я 

просив би перенести на наступне засідання розгляд цих питань і залишити таким чином 

порядок денний в наступній редакції. 

Значить,  1 пунктом іде 12284 (друге читання), це  оренда державного,  

комунального майна, законопроект про внесення зміни до статті 2. Я нагадаю, це щодо 

надання державними і комунальними закладами платних послуг у сфері фізичної 

культури та спорту, що не є орендою. 

Друге питання. Проект 12117 (друге читання) нашого колеги Дмитра Давидовича 

щодо внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків. 

І третім пунктом законопроект 13136, законопроект нашого колеги Фролова. Я не 

буду там всю назву зачитувати,  але це щодо компенсації за пошкодження і знищення 

окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації. Плюс  Різне. 

Тобто у нас виходить три законопроекти і Різне. Якщо є в когось пропозиції, 

зауваження або коментарі до порядку денного, прошу висловлюватися.   Якщо ні,  то 

будемо  голосувати за його затвердження. 

 

КУБІВ С.І.   Пане голово,  там прошу те,  що я говорив із секретаріатом і з вами, в 

Різному  щодо  листа,  який я написав, і прошу всіх колег,  воно вимагає голосування.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так,  дякую. Степан Іванович,  обов'язково. 
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Степан Іванович,  колеги,  надіслав лист на комітет. Хто не бачив,  подивіться,  

будь ласка, він є так само на GoogleDrive,  могли ознайомитися  з кандидатурою,  яку він 

пропонує до радника комітету. Мені здається,  гарна пропозиція, тому прошу після 

вичерпання порядку денного, коли ми зайдемо в "Різне",  не розходитись і підтримати 

нашого колегу Степана Івановича в його зверненні.  

 

КУБІВ С.І. Колеги, дякую. Дякую, пане голово.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Колеги, можемо голосувати за порядок денний в озвученій редакції, так? Добре.  

Ставлю на голосування тоді порядок денний, який був озвучений у відповідній 

редакції  на затвердження. Прошу голосувати, колеги.  

Буймістер. 

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Кицак.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Магомедов.  
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МАГОМЕДОВ. М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Марчук. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ігор Петрович, дякую.  

Наталуха – за.  

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Шевченко. 

Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.  

Колеги, отже, переходимо до першого пункту порядку денного. У нас 12 – за.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Пане голово, дозвольте, поки не перейшли, одне уточнення? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да, Олександр Сергійович, будь ласка. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Два слова. Програма діяльності Кабміну. Її розіслали. Ми 

надали, кожен в індивідуальному порядку надав пропозиції. А нам фінальну версію вже 

надіслали, бо я ще не бачив? І відповідно коли ми можемо перейти до опрацювання? 
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ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Ще в процесі опрацювання знаходиться наша частина, 

деякі міністерства повернулися, деякі опрацьовують. Міністерство економіки, аграрної 

політики, екологічної політики зараз в процесі опрацювання цих пропозицій, тому що їх 

справді надійшло немало за рахунок, звісно, об'єднання міністерств.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. А ми можемо її побачити на наступному пленарному тижні, 

чи її ще не планують в зал?  

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте я уточню це питання і напишу в чат, Олександр 

Сергійович, добре?  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую дуже.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Дмитро Андрійович, а мені здається, що вони її навіть не 

внесли ще офіційно у Верховну Раду. Я думаю, що ж мають внести рано чи пізно.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ні, безумовно, але ви маєте на увазі, Дмитро Давидович, що 

типу внести в порядок денний на голосування на затвердження? 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Я просто  пам'ятаю, колись… Да, вибачте.        

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я просто питання Колтуновича зрозумів, що під час наступного 

пленарного чи воно вже буде опрацьовано. Чи ви маєте на увазі, Олександр Сергійович, 

чи воно буде в зал виноситись на голосування? 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Ні, не до залу, тому що я ж підкомітет профільний очолюю, я 

тому, щоб не затримувати, щоб ми його швидко... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дмитро Давидович, ми з вами, в принципі, правильно зрозуміли, 

не в зал, не в зал, малось на увазі, чи воно вже буде готове на наступному пленарному, 

просто на наступному тижні, скажемо так. 
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КОЛТУНОВИЧ О.С. А в залі воно скоріш за все буде через один пленарний 

тиждень. Так? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не можу знати, Олександр Сергійович, тому що наше 

міністерство як би зрозуміло, але там же ще в них по різних напрямках... 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. На наступному точно не встигнуть, виходячи з того, що вони 

її мають офіційно зареєструвати і прийняти... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Якщо ви маєте на увазі, затвердити в залі, то навряд чи, дуже 

навряд чи. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Окей, все, вибачте, що відволік. Переходимо...  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Та ні-ні, абсолютно справедливе питання. Дякую. 

У нас пише Сергій Олексійович, що не може під'єднатися.  

Друзі, добре... 

 

ТАРУТА С.О. Я з іншого телефону, я з помічника телефону. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я зрозумів.  

Давайте рухатись по проектах законів. Друзі, 12284. У нас на минулому комітеті, 

коли це питання розглядалося в першому читанні, доповідав міністр пан Матвій Бідний. 

Сьогодні є, здається, від міністерства представники, але я не знаю, чи вони потрібні, тому 

що ми минулий раз у залі мали проголосувати це за основу і в цілому, не проголосували, 

чесно кажучи, напевно, через якийсь збій процедури. Хіба що в когось є критичні 

зауваження по таблиці або взагалі по тексту законопроекту, прошу їх висловити. Якщо ні, 

то буду ставити на голосування пропозицію прийняти за основу і в цілому. Можемо 

голосувати, так, колеги?  

Добре, тоді ставлю... Бо реально маленький і дуже технічний законопроект, там 

нічого такого критичного не змінюється, що може потягнути за собою там якісь зміни до 

бюджетних надходжень чи взагалі до регулювання, тому я думаю, що  цей раз проблем не 

має бути в залі. 
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Тоді ставлю на голосування пропозицію… Кілька тут пропозицій, колеги, по цьому 

законопроекту. Значить, там були... Ага, бачу, так, секретаріат підказує, що були 

юридичні і технічні правки, тому нам потрібно їх зараз процедурно буде врахувати.  

Значить, перше голосування: підтримати пропозицію народного депутата України 

Наталухи Дмитра Андрійовича та внести до порівняльної таблиці і врахувати нові правки, 

виклавши їх в редакції комітету.  

Прошу голосувати, колеги. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. Кицак.  

Колтунович.  

Процедурне голосування. 

 

КИЦАК. Кицак – за. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  Ще раз наголошую, процедурне голосування. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ. Магомедов – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 
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МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Марчук.  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. 

Наталуха – за. 

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Янченко. 

Дякую, колеги.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є Галина Ігорівна. 12 – за. Дякую.  

Наступне так само процедурне голосування, колеги. На виконання рішення 

комітету доручити народному депутату України Наталусі Дмитру Андрійовичу подати 

зазначені правки та пропозиції як суб'єкту права законодавчої ініціативи. Висновки щодо 

врахування або відхилення інших правок і пропозицій, внесених суб'єктами права 

законодавчої ініціативи, привести у відповідність до остаточної редакції.  

Прошу голосувати, колеги. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Марчук.  

 

МАГОМЕДОМ М.С. Магомедов – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Мовчан. 

Наталуха. 

Тарута. 
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ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Було за у  Сергія Олексійовича. 

Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. 

І по цьому законопроекту фінальне результативне голосування.  

Значить, за результатами обговорення пропоную ухвалити рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду  у другому читанні прийняти проект 

Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України "Про оренду державного та 

комунального майна" щодо надання державними і комунальними закладами платних 

послуг у сфері фізичної культури та спорту, що не є орендою (реєстровий номер12284) у 

другому читанні та в цілому з техніко-юридичним опрацюванням. 

Колеги, результативне голосування по законопроекту. Прошу голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Кубів. 
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КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Магомедов. 

Маріковський. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Марчук.   

  

МАРЧУК І.П. За – Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Мовчан. 

Наталуха – за. 

Тарута.  

  

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Шевченко. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колеги, звершили, у нас 12 – за, звершили розгляд першого пункту порядку 

денного. Дякую дуже. Рекомендуємо в другому читанні та в цілому 12284. 

Наступний пункт порядку денного законопроект 12117, це щодо індустріальних 

парків (друге читання). У нас відповідальний депутат Кисилевський. Дмитро Давидович, 

тоді вам слово, будь ласка. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Дякую, Дмитро Андрійовичу. 

Шановні колеги, вашій увазі пропонується законопроект 12117, це зміни до 

законодавства про індустріальні парки. Завдяки нашим з вами, шановні колеги, зусиллям 

індустріальні парки в Україні запрацювали. Якщо ви пам'ятаєте, на кінець 2021 року в 

Україні був, мабуть, лише один індустріальний парк, який можна було назвати активним, 

тобто тим, в якому є або діюче підприємство, або будується інфраструктура, то зараз ми 

вже маємо до 30 активних індустріальних парків. Відповідно там, де будуються заводи чи 

будуються підстанції, робляться під'їзні шляхи і створюються умови для появи там 

промислових виробництв. 

Станом на кінець минулого року в індустріальних парках ми мали вже 25 заводів, 

які збудовані або будуються, мали біля 180 мегават електричної потужності для 

приєднання і понад 100  тисяч, ну суттєво більше, 100 тисяч... більше ніж 100 тисяч 

квадратних метрів промислової нерухомості для нових і релокованих підприємств. 

Чому з'явилися ці заводи, підстанції і все інше? Тому що ми послідовно разом з 

вами і з Міністерством економіки формуємо і вдосконалюємо політику в цій сфері. Ми в 

2021 році прийняли законодавство про індустріальні парки, потім податкові, митні 

стимули. Уряд, Міністерство економіки розпочали програми співфінансування 

промислової інфраструктури індустріальних парків, громади долучилися, і все почало 

працювати. 

Лише за останні місяці відкрився завод з переробки промислових конопель в 

індустріальному парку "MА'РИЖАНИ", це Житомирська область, з Богданом 

Вікторовичем були там нещодавно і всіх запрошуємо. В Тернополі теж були з колегами, 

"Західноукраїнський промисловий хаб", завод з агропереробки відкрився. В Білій Церкві 

запустився завод фінської компанії Peikko Group. Це за останні місяці лише. І ще 

щонайменше 10 заводів знаходяться зараз в активній фазі будівництва. 

І комітет, і Міністерство економіки знаходяться в постійній комунікації з ринком. 

Ми з вами ці робочі групи, наради всі відвідуємо, як би спілкуємося. Ми спілкуємося з 
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керуючими компаніями, з ініціаторами створення індустріальних парків, з виробниками, з 

громадами і у форматі виїзних засідань нашої робочої групи, і у форматі Zoom-нарад 

відвідуємо об'єкти і так далі.  

На цих зустрічах ми фіксуємо проблемні питання. Те, що можна зробити 

рішеннями уряду, Міністерство економіки, відповідно роблять колеги. Те, що потребує 

законодавчих змін, те зібрано в цей законопроект. Він відповідно є реакцією на реальний 

розвиток цієї сфери, яку ми разом з вами спільно запустили нашими рішеннями і нашою 

такою щоденною роботою. 

В цьому законопроекті буде врегульовано ряд питань. Я озвучу не всі з них, лише 

деякі, щоб просто не затримувати час. Ми, наприклад, надаємо можливість ініціатору 

створення індустріального парку бути також і керуючою компанією без створення окремої 

юридичної особи. Ми розширюємо перелік об'єктів, які можуть розташовуватися в межах 

індустріального парку. Запроваджуємо поняття "екоіндустріальний парк" і передбачаємо 

процедуру отримання такого статусу і відповідні повноваження Кабінету Міністрів. 

Впроваджуємо новий вид цільового призначення земельних ділянок, це землі 

індустріальних парків. І взагалі всю земельну проблематику ми її відпрацювали досить 

детально і з колегами з агарного комітету, і з Міністерством до цього агарної політики, 

тепер вже об'єднане. 

Ми впроваджуємо процедури розширення і зменшення площі індустріального 

парку, врегульовуємо питання переходу власності на земельні ділянки, багато земельної 

проблематики, яка з'явилась завдяки реальному життю.  

Ми врегульовуємо випадки втрати статусу учасника індустріального парку. 

Запроваджуємо можливість для керуючих  компаній індустріальних парків брати "5-7-9". 

Знімаємо часові обмеження по набуттю потужностей для малих систем розподілу 

електричної енергії в індустріальних парках. Цю  норму ми її відпрацювали відповідно з 

Регулятором, відпрацювали і з комітетом енергетики, маємо спільну позицію, як коректно 

це врегулювати. І вдосконалюємо певні положення щодо державного стимулювання 

індустріальних парків, зокрема шляхом передачі міжнародної технічної допомоги від 

громад до індустріальних парків.  

Це лише деякі положення, їх загалом багато, вони всі технічні, але кожний з них 

вирішує окрему проблему, яка зрештою приведе до появи нового заводу, нової 

можливості для розвитку економіки, промисловості в наших громадах.  

Я хочу подякувати за роботу над цим законопроектом радникам комітету Ігорю 

Гужві, Ірині Новіковій, колегам з Міністерства економіки Антону Андрієнку, Артуру 

Мележику, Віталій Зіновійович Кіндратів присутній тут зараз, можливо, ще пару слів 
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скаже. Також я хотів би зазначити, що радник аграрного комітету Сергій Біленко так само 

нам допомагав. І, звісно, всім вам, шановні колеги  народні депутати, спільно з вами ми 

спілкуємося з цією сферою і напрацьовуємо ті рішення.  

Також дозвольте в кінці цього виступу згадати добрим словом нашого колегу 

Ярослава Рущишина, який багато часу присвятив і темі індустріальних парків, і, зокрема, 

цього законопроекту. Друже, спочивай з миром.  

Шановні колеги, законопроект підготовлений до другого читання, відпрацьований, 

пройшов обговорення на робочій групі, я прошу вашої підтримки. Якщо є питання, то, 

будь ласка.  Дякую за увагу.    

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, шановний Дмитро Давидович. Дякую за вашу роботу, 

дякую за такий системний підхід до цього питання, що справді один з таких, напевно, 

найвизначніших результатів нашого комітету за це скликання, але і далі доопрацьовуєте, 

дошліфовуєте і тримаєте на контролі, це дуже важливо і зразково.  

Я бачу, піднята рука, але читаю, що це субкомітет. Що таке субкомітет? 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С.  Переклад. Дякую. Підкомітет.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, Олександр Сергійович.   

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Дивіться, я хотів до Дмитра Давидовича уточнити, він в 

преамбулі дуже цікаво розповів нам, скільки є індустріальних парків і так далі. Я хотів 

поцікавитися в нього, можливо, він зі своєю групою аналізує, в нас зараз от нові дані 

статистики: перше півріччя промислове виробництво – мінус 3,9 відсотка. З одного боку, 

відкриваються нові індустріальні парки, з іншого боку, я так розумію, що йде спад в 

інших секторах, і темпи, вони вищими є. Чи аналізували вони, які це галузі, для того щоб 

ми комітетом також цю ситуацію змогли поправити? Дякую. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  Дякую, Олександр Сергійович. 

Очевидно, що як би війна не додає здоров'я нашій економіці і фактично ми 

перебуваємо в такій ситуації, коли ми як би запроваджуємо програми для того, щоб 

стимулювати розвиток нового чи допомагати як би врятувати чи підтримати те, що існує і 

чому треба надати новий поштовх. Але, очевидно, що масштаб тих викликів, з якими ми 

стикаємося, він більший, ніж ті можливості, які зараз держава може надати. 
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Тому от продовжуючи розвиток індустріальних парків, ми спільно, до речі, з 

більшістю колег по комітету зареєстрували два законопроекти, вони будуть в податковому 

комітеті, власне, вже розглянуті до першого читання в залі, це про компенсацію 

капітальних інвестицій через податки. Ці законопроекти, вони будуть працювати для 

існуючих підприємств на відміну від механізму індустріальних парків, який працює для 

нових підприємств, да, чи такі, які змушені були релокуватися. Відповідно та ініціатива 

дасть додатковий поштовх в цьому розвитку.  

Але, повторюся, виклики, з якими стикається наша економіка, вони, на жаль, 

більше ніж ті інструменти, які ми маємо  в своєму розпорядженні, без, наприклад, 

повноцінного проектного фінансування, доступу як би промислових виробників до 

дешевого кредитного ресурсу, ряду інших інструментів, які є в інших країнах, нам буде 

складно подолати всі негативні явища. Тому слідом за цими ініціативами треба буде 

братися за інші для того, щоб озброїти наших виробників хоча б тими способами 

підтримки, які мають їхні конкуренти з інших країн. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую, Дмитро Давидович. Дякую, Олександр 

Сергійович. 

Я додам лише той факт, що так само і я, і ви всі, напевно, ми постійно спілкуємося, 

да, там із експертами різними, і з ринком, і дуже часто чомусь особливо серед 

статистичного представника там населення у них немає розуміння, що там кожна ракета, 

яка прилітає  по якомусь підприємству, це мінус робочі місця, мінус податкові 

надходження, як би мінус  якраз  про промислове виробництво. І той темп, з яким, на 

жаль, знищуються або пошкоджуються українські підприємства, звісно, що він  не 

співставний з тим темпом, з яким ці підприємства з'являються або  відновлюються і 

ремонтуються, на жаль. Тому цей дисбаланс, він буде і надалі, і мені здається, що якраз ми 

от цією своєю  роботою і цими ініціативами новими, які зареєстровані, намагаємося цей 

темп вирівняти. Але, звісно, що поки він, на жаль, абсолютно не співставний і, на жаль, 

скорочення буде далі зростати тим більше, чим більше будуть пошкоджуватися і 

знищуватися наші компанії і наші підприємства Російською Федерацією, на жаль. 

 

КУБІВ С.І. Пане голово, буквально три речення. Це хороший закон і він буде мати 

продовження, і тут треба подякувати дійсно, що він так зроблений.  

Багато речей не розуміють ті особи, які не підтримують наших ініціатив комітету, 

тому що ми бачимо розвиток не тільки відбудови України як такої, а ми бачимо і  

розвиток України в нових умовах, нові принципи, нова економічна політика, відношення 
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боргів до ВВП. Я думаю, що ця програма  обов'язково породить розвиток нашої держави 

до 2050 року і дальше, це дуже важливо. Це інші будуть принципи, інші акценти і це 

дозволить залучити там 500, 600, 700 мільярдів, я думаю, що це все в перспективі. Так що 

я хочу дійсно подякувати, і це є те, що ми повинні продовжувати далі. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Степан Іванович, за такі теплі слова. Дякую.  

Маріковський Олександр Валерійович, будь ласка. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Шановні колеги, хочу привселюдно подякувати Дмитру 

Давидовичу за тотальний труд над прогресом нашої економіки. Насправді, я вважаю, 

індустріальні парки – це одна із найпотужніших наших ініціатив нашого комітету за нашу 

каденцію. І особисто з Дмитром Давидовичем їздив по підприємствах в Черкаську 

область, продовжую з ними спілкуватися з деякими. Деякі нещодавно навіть 

зареєструвалися вже, по-моєму вчора навіть.  

І я, говорячи з індустріальними парками, з підприємствами, які там тільки 

намагаються будуватися, створюється площадка для залучення іноземних інвестицій, 

іноземного капіталу. Скоріш за все для нашої країни це таке дуже сильне і важливе 

рятівне коло, коли ми залучимо і створимо ці майданчики залучення іноземного капіталу і 

сюди прийде капітал без зайвої бюрократії, з пільгами,  цей капітал прийде і залишиться у 

нас. І залишиться у нас, буде цей капітал розвивати наших підприємців, наші підприємці 

зможуть модернізовуватись, будувати ланцюжки постачання, покращувати їх. І кожен 

регіон, по суті, зможе завдяки стимулюванню і співпраці із своїми індустріальними 

парками, точно зможе розквітати у вигляді податків. 

Тому я, це велика-велика честь дякувати за законопроекти, які стимулюють 

розвиток нашого індустріального парку, хотів би ще побажати, щоб ми знайшли з нашим 

підкомітетом з регіонального економічного співробітництва, торгівлі з індустріальними 

парками точки перетину для того, щоб і задіяти підкомітет ефективно для наповнення, 

наповнення іноземним  капіталом наших індустріальних парків. 

Чому кажу про іноземний? Це не дискримінаційна теза, це про те, що наші, от 

навіть щойно була дискусія, що наші підприємства, звісно, які готові інвестувати, вони і 

так інвестують, вони підтримують Україну і вони реінвестують в Україну, так. Тобто 

розраховувати, що у них збільшиться капітал особистий, ну, ми це з економічної точки 

зору, мені здається, особистий капітал він не може так просто збільшитись. Але вливання, 

вливання, великі вливання, кількість вливань, великі інвестиції дозволять примножити і 

покращити саме нашого підприємця, який вже його рівень вивести на новий рівень, ще 
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більш, на  міжнародний рівень. Тому я готовий навіть активно співпрацювати і ініціювати 

якісь напрацювання робочої групи саме по цьому  напрямку залучення іноземного 

капіталу. Дякую вам і дуже будемо підтримувати.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  Дякую, Олександре Валерійовичу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Валерійович.  

Так, колеги, чи є ще у нас бажаючі виступити або висловитися по цьому проекту? 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.   Дмитре Андрійовичу,   Віталію Зіновійовичу, може б, 

дали слово як заступнику профільного міністра.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Залюбки. Я просто не бачу його серед присутніх.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  А він є, він… маскується.  

 

КІНДРАТІВ В.З. Дмитро Андрійович, я завжди з економічним комітетом.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Віталій Зіновійович, і серцем, і душею. Дякую.  

Слово, будь ласка.  

 

КІНДРАТІВ В.З. Глобально після виступу Дмитра Давидовича додати мало що є. В 

цілому міністерство дуже дякує комітету і особливо Дмитру Давидовичу за цей проект 

закону. Він дійсно народжений в такій тісній співпраці і з ринком, і з комітетом, і 

проговорений під час наших щомісячних зустрічей з учасниками ринку. Міністерство 

економіки підтримує і просить все ж таки його проголосувати і дати можливість далі 

рухатися в цьому напрямку. 

 Із цікавого. Вчора ми зареєстрували ще шість індустріальних парків. Тепер у нас їх 

104. І до кінця цього місяця ми ще приймаємо заявки на отримання компенсацій для 

приєднання чи розбудови  інфраструктури. Тому скоро будемо інформувати комітет про 

підсумки цієї програми, як вона рухається.  Дякую дуже.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Віталію Зіновійовичу.  

Я тут від себе відмічу, що саме ваш прихід на позицію зама профільного по 

індустріальним паркам, справді, докорінно змінив ситуацію з впровадження цієї політики 
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в державі, змінив позитивно, і роль особистості. Тому вам так само дякуємо, і вам 

персонально, і міністерству. Дуже гарна і спільна робота і з Дмитро Давидовичем, і з 

комітетом взагалі. Дякую.  

…User  підняв руку. Не бачу, хто це. Будь ласка, представтесь. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Це Муса. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Муса Сергоєвич, будь ласка. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Я б хотів подякувати Віталію Зіновійовичу. Насправді те, що  

індустріальні парки з'явилися в Україні, це дуже добре.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Муса Сергоєвич, я думаю, що під стенограму не варто. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Я не скажу, что и где, но вчера прошли переговоры и будет 

новое производство, новые рабочие места. Так что спасибо и Кисилевскому, и   Виктору 

Зиновьевичу. Працюємо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. Супер. 

 

МАГОМЕДОВ  М.С. Точно буду голосувати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. 

Друзі, я думаю, що на цій позитивній ноті, напевно, варто було би перейти  до 

голосування, чи є ще бажаючі? 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Дмитро Андрійович, якщо можна, дозвольте, я хотів би 

подякувати Роману Михайловичу і представникам секретаріату, бо таблиця немаленька і 

там проведені дні і ночі за зведенням цієї таблиці, цю роботу, яку зі сторони не видно, але 

без неї би як би нічого б не рухалося. Тому секретаріату велика вдячність за роботу за 

вашу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Справді, як завжди, без  секретаріату,  як  без рук і без 

мізків часто. Дякую. Дякую дуже. 
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Колеги, переходимо до голосування за проект закону відповідний до другого  

читання. 

За результатами обговорення пропоную ухвалити рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у другому читанні прийняти проект 

закону… 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Дмитро Андрійович, там ще ж правки, мені здається, 

треба… ні? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, ви праві, Дмитро Давидович, точно. Да, да, сорі, там у нас 

справді, колеги, три голосування по два процедурних. Бачите, я вже просто наповнився  

таким феєричним настроєм, то побіг трошки попереду.  

 Значить, окей. Перше голосування процедурне, колеги. Підтримати пропозиції 

народного депутата України Кисилевського Дмитра Давидовича та внести до порівняльної 

таблиці і врахувати нові правки, виклавши їх в редакції комітету. Прошу голосувати.  

Буймістер. 

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. Кицак.  

Лічман... Колтунович. Вибачте.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  
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МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

Ігор Петрович і Богдан Вікторович… 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук. За – Марчук.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Мовчан – відсутній.  

Наталуха – за.  

Тарута.  

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло.  

 

ШИПАЙЛО О.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко.  

Янченко. Янченко.  

Дякую. Можливо, зараз з'явиться Галина Ігорівна.  

11 – за.  Колеги, рухаємося далі… 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Почули, Галина Ігорівна – за. Дякую, почули.  

На виконання рішення комітету доручити народному депутату України 

Кисилевському Дмитру Давидовичу подати зазначені правки та пропозиції як суб'єкту 

права законодавчої ініціативи. Висновки щодо врахування або відхилення інших правок і 

пропозицій, внесених суб'єктом права законодавчої ініціативи, привести у відповідність 

до остаточної редакції.  
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Колеги, ще одне процедурне голосування. Прошу голосувати.  

Буймістер.  

Кисилевський.  

 

КИСИЛЕВСЬКИ Д.Д. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак.  

Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман.  

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак – за.  

Марчук.  

Богдан Вікторович… (Не чути)  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  За – Марчук.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Марчук теж – за. Дякую.  

Мовчан.  

Наталуха – за.  

Тарута.  

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло.  

 

ШИПАЙЛО О.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко.  

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Колеги, і третє результативне голосування по цьому проекту закону. За 

результатами обговорення пропоную ухвалити рішення рекомендувати Верховній Раді 

України за результатами розгляду в другому читанні прийняти проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення функціонування 

індустріальних парків (реєстраційний №12117) у другому читанні та в цілому з техніко-

юридичним опрацюванням. 

Колеги, результативне голосування. Прошу голосувати. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  
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Колтунович. 

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан. 

Наталуха – за. 

Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги.  

По цьому проекту закону так само прийнято рішення. 12 – за. Дуже всім дякую за 

підтримку. Дякую всі за роботу. Дмитру Давидовичу за лідерство. Віталію Зіновійовичу 

так само за лідерство на рівні уряду. І всім причетним так само велика дяка, як і 

секретаріату. Дякую. Успіхів у залі. Колеги, дякую. 

Значить, переходимо до останнього пункту порядку денного законопроекту перед 

"Різним". Це проект Закону №13136 нашого колеги Фролова і низки інших народних 

депутатів, так само колег з парламенту.  

Це проект Закону про внесення змін до Закону України "Про компенсацію за 

пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів  нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України" та деяких інших законів України щодо 

удосконалення механізму надання компенсацій та обліку нерухомого майна.  

У нас на комітеті присутній автор, перший автор проекту закону. Я десь бачив 

точно пана Павла. Ось, да, бачу. Пане Павле, тоді вам слово, представте, будь ласка, 

законопроект, і будемо переходити до обговорення. Будь ласка. 

Не чутно вас. Не чутно. Вас не чутно.  

Немає звуку. Ні, немає.  

 

ФРОЛОВ П.В.  Так, я тоді... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Є звук. 

 

ФРОЛОВ П.В.  Є? А що трапилось так?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Камера виключилась.  

 

ФРОЛОВ П.В.  Ану, включіть, як тут. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ.  У вас або - або, напевно.  

 

ФРОЛОВ П.В.  Вибачте, якісь технічні перешкоди, такий важливий проект. Все, 

все, я бачу. Дякую.  

Добрий день, шановні колеги. Дякую, Дмитро Андрійович, члени комітету, за те, 

що включили до порядку денного цей надзвичайно важливий законопроект. Це 

законопроект – плід роботи, понад ніж річної роботи нашої парламентської комісії із 

захисту прав ВПО та інших постраждалих. Пан Колтунович є також членом... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Павло Валерійович, дивіться, вас двоє на цьому дзвінку: один з 

відео, інший без відео. Залиште, будь ласка, того, хто без відео, той, який з відео, 

відключіть, напевно. Я себе чую і вас чую... 

 

 ФРОЛОВ П.В.  Все, я зрозумів. Зараз внесли зміни технічні, вибачте знову. Дякую 

дуже за розгляд цього законопроекту.  

Цей законопроект про… А зараз чути? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  І чути, і видно. 

  

 ФРОЛОВ П.В. Просто у мене на відео я бачу, що там картинка зависла.  

Законопроект вносить зміни до програми єВідновлення, і я дуже дякую за те, що 

через вас законопроект пройшов цей великий важливий Закон 2923 про програму 

єВідновлення, який дозволив вже десяткам тисяч українських сімей отримати 

компенсацію, отримати нові оселі. Це  надзвичайно кропітка і важлива законодавча 

робота вашого комітету. 

Цей законопроект 13136 готувала наша парламентська комісія із захисту прав ВПО 

та інших постраждалих, член комітету економічного пан Колтунович є членом нашої 

комісії. Я дякую усім народним депутатам нашої комісії, які долучилися до цієї роботи. 

Фактично тут понад 30 експертів працювали, працювало NGO, працював наш секретаріат, 

працювали народні депутати. Перед реєстрацією цього законопроекту ми розіслали цей 

законопроект на адресу усіх міністерств, усіх обласних військових адміністрацій, усіх рад 

ВПО та усіх громад, ми отримали і опрацювали всі зауваження, більшість яких врахували.   

Це важливий законопроект. Чого він важливий? Тому що, по-перше, він змінює 

дискримінаційні норми і поширює дію закону і дію компенсацій за програмою 



27 

 
єВідновлення з 2014 року, з 19 лютого 2014 року, тобто тоді, коли почалась збройна 

агресія.  

Далі, ви знаєте, що 11161, прийнятий нами закон, не підписаний  Президентом. Це 

надзвичайно чутливе питання, ми постійно знаходимось, спілкуємося з переселенцями в 

полях, і люди дійсно, люди з Бахмута і з Маріуполя вони задають перше питання: чому 

мешканці, які живуть  на підконтрольній території України, мають змогу отримати 

компенсації, а ті, хто втратив не просто житло, а втратив все, втратив свої зв'язки, втратив 

близьких, рідних в Бахмуті і в Маріуполі, вони не мають права на компенсації. Тому цей 

закон робить крок стосовно того, щоб провести дистанційне обстеження по всій території 

тимчасово окупованій, використовуючи дрони, використовуючи супутники,  

використовуючи досвід експерименту в Маріуполі, і запропонувати за результатами цього 

обстеження по всьому зруйнованому житлу видати сертифікати, включити громадян, які 

втратили житло на окупованій території, включити в чергу на програму єВідновлення, 

особливо якщо це єдине житло.  

Далі. Цей законопроект, він розширює категорії постраждалих, тобто враховуються 

не лише руйнування від бойових дій, а також  дія окупаційних адміністрацій або третіх 

осіб на окупованих територіях щодо пошкодження і знищення майна. Це включається в 

перелік збитків.  

Далі. Передбачено, що власник зруйнованих квартир у багатоквартирних будинках, 

які підлягатимуть відновленню і будуть відновленні, вони отримають вибір: або отримати 

ці відновленні квартири свої, або отримати сертифікати, тобто компенсацію за програмою 

єВідновлення, тоді ці квартири будуть передані у комунальну власність місцевим 

громадам і будуть слугувати соціальним житлом.  

Далі. Пропонується спростити саме це обстеження, підтвердження факту знищення 

майна. Передбачено, що факт знищення майна зможе підтвердити один або кілька членів 

комісії ОМС, використовуючи фото, відеофіксацію, заяви на компенсацію 

розглядатимуться не більше ніж 30 днів.  

І ми збільшуємо строк звернення за компенсацією після припинення або 

скасування воєнного стану з 1 до 3 років. Тому що цей величезний стрес,     зрозуміло, що 

люди не завжди зможуть дізнатися про ці діючі програми підтримки і подати цю 

компенсацію. 

Там взагалі дуже великий законопроект, і краще, мабуть, я відповім на питання, 

щоб не затримувати ваш час. Про основне я сказав. Дякую за увагу. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ.  Павло Валерійович, дякую дуже за представлення. Дякую за 

роботу вашу персональну,  роботу тимчасової спеціальної комісії,  дуже важливий пласт, 

важливий і важкий і часто невдячний, ви на себе взяли. Тому мені здається, дуже важливо 

сьогодні підтримати цей проект закону для того, щоб дати поштовх в цьому напрямку.  

Олександр Сергійович Колтунович, будь ласка,  бачу руку.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Дякую, Дмитро Андрійович. Я хотів би попросити колег по 

комітету підтримати даний проект закону. Да і загалом я хотів би виступити в  підтримку 

даного проекту закону. І  взагалі хотів би повідомити, що ця тимчасова спеціальна комісія, 

яку очолює пан Павло Фролов, вона є надзвичайно активною і результативною. І це мова 

не йде тільки про даний проект закону, але й про інші, навіть зміни до державного 

бюджету, де ми бачимо конкретні цифри, які в подальшому в результаті діяльності ТСК 

відображаються в позитивній динаміці.  

Тому я, не затримуючи колег, я хотів би ще раз подякувати і попросити підтримати 

колег по комітету даний проект закону. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Сергійович.  

Колеги, я думаю, що справді варто підтримати, зважаючи, що і наш колега 

Колтунович був долучений до процесу написання цього проекту закону, і справді наші 

колеги з тимчасової спеціальної комісії зробили дуже велику роботу.  

Хто ще хотів би висловитися з цього приводу, будь ласка. Якщо ні, будемо 

переходити до голосування.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В.  Будемо підтримувати. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Валерійович.  

 

КУБІВ С.І. Голосуємо.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Можна голосувати, да? Дякую, колеги.  

Тоді за результатами обговорення пропоную ухвалити рішення внести  проект 

Закону про внесення змін до Закону України "Про компенсацію за пошкодження та 

знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 
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бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України" та деяких інших законів України щодо удосконалення  

механізму надання компенсацій та обліку нерухомого майна (реєстраційний номер 13156) 

на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного 

сесії Верховної Ради України і за результатами розгляду в першому читанні прийняти 

його за основу.  

Прошу голосувати, шановні колеги. 

Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ С.О.  Колтунович – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман –  за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

Маріковський. 

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук. Марчук.  

Мовчан. 

Наталуха – за. 
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Тарута. 

 

ТАРУТА С.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергій Олексійович. 

Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко. 

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак – за. І Марчук там поруч, теж за, Ігор Петрович? 

Богдан Вікторович, попросіть Ігоря Петровича там проголосувати, будь ласка, так 

само. 

Марчук. Добре. 

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 12 – за у нас. Чудово.  

Дякую, Павло Валерійович. Великого успіху в залі. Я думаю, що будемо 

підтримувати фракціями, парламентом загалом, важливий законопроект. 

 

ФРОЛОВ П.В. Дмитро Андрійович, дуже вам дякую і членам комітету. Просив би 

дійсно його якомога швидше поставити на розгляд у пленарному засіданні. І я прошу 

також між першим і другим читанням, якщо успішно проголосуємо, долучитися усім 

щодо… Тобто він вирішує питання по знищеному житлу на ТОТ, по пошкодженому або 

не повністю зруйнованому, або вцілілому, це великий пласт, я теж вас закликаю 

долучитися  до… У нас є ідея, можливо, спільну робочу групу створити, щоб 

напрацювати, бо це людей просто… їм так наболіло це, просто мільйонам людей, які  
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перемістилися з окупованих територій, по житлу, чотири плюс мільйони втративши 

житло. Давайте разом напрацюємо по вцілілому або пошкодженому житлу на ТОТ.  

І дуже ще вам дякую ще раз за підтримку в першому читанні комітетом.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Павло Валерійович.  

Сорі, колеги, мене вибило якраз.  

Окей. Ми закінчили розгляд законопроектів по суті, я прошу не відключатися, у 

нас ще як мінімум одне голосування в "Різному", у нашого колеги Кубіва. Степана 

Івановича там було звернення.  

Степан Іванович вам слово, будь ласка.  

 

КУБІВ С.І. Шановний пане голово, шановні колеги! Не буду зачитувати листа, а 

розкажу вам історію. Я з цією дитиною познайомився, коли почалась війна. Він приїхав з 

мамою до Львова, я з ним близько познайомився, він був студентом. Я його так, 

відсутність у нього батька, я взяв певне над ним опікунство. Він зараз працює в IT-

компанії, розширює знання по штучному інтелекту. І я його використовую, і думаю, 

комітет буде мати можливість Івана Мєзєнцева використати. Двомовний. Володіє гарним 

перфектом англійської мови і хоче далі вчитися на подальшому науковому рівні. Я думаю, 

така молодь нам потрібна, і я гарантую за порядність, професійність і використання його в 

цілях нашого комітету.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Степан Іванович.  

Тобто якраз по напрямку штучного інтелекту це такий спеціаліст, який може бути 

корисний і членам комітету, які хотіли би працювати в цьому напрямку. 

 

КУБІВ С.І. Тим більше це майбутнє, якщо глобально подивитися. Це вже як 

операційна система – штучний інтелект, я думаю, кожен із нас відчув, тому що він дуже 

швидко пливе на ринки, дуже швидко впроваджується, і це потрібна справа.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Степан Іванович.  

Колеги, чи будуть у когось питання, коментарі, зауваження, пропозиції, будь 

ласка? Чи можемо голосувати? Можемо голосувати.  

 

КУБІВ С.І. Прошу підтримати. Дякую.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу підтримати, колеги.  

Тоді ставлю на голосування відповідне рішення: за результатами обговорення 

ухвалити рішення внести на затвердження Керівнику Апарату Верховної Ради України 

подання про залучення Мєзєнцева Єгора Миколайович до роботи позаштатним 

консультантом Комітету Верховної Ради  України з питань економічного розвитку на 

громадських засадах.  

Прошу голосувати.  

Буймістер.  

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. Кисилевський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак.  

Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман.  

 

ЛІЧМАН Г.В. За.  

 

КИЦАК Б.В. Кицак – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак – за. Дякую. Ліман – за.  

Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський.  

 

МАРІКОВСЬКИЙ О.В. Маріковський – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Марчук.  

Мовчан.  

Наталуха – за.  

Тарута.  

 

ТАРУТА С.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шипайло.  

 

ШИПАЙЛО О.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шевченко.  

Янченко.  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук.  

 

ЯНЧЕКО Г.І. Підтримую.  

 

МАРЧУК І.П. За – Марчук, Дмитро Андрійович. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є, Є, врахували, Ігор Петрович. Дякую.  

 

КУБІВ С.І. Я дуже дякую. Це моя ще відповідальність більше, коли таку бачу 

підтримку.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Степан Іванович.  

Одноголосно, всі – за, хто присутній.  

 

КУБІВ С.І. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  І успіхів пану Мєзєнцеву. Дякую.  

Друзі, є ще в "Різному" в когось бажання щось оголосити, запитати і 

запропонувати, чи можемо закривати комітет? Можемо закривати.  

Дякую велике. Всім гарного робочого тижня. 

Слава Україні! Дякую велике. Дякую шановному секретаріату.  


